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1. Vazoda 9 <_:ic_:e|< vardir. 5

tanesi soldu. Gerige vazoda |<0<;
soglom <;i<;e|< kaldi?

CézUm ;

2. Bchcede 12 elma ogca var—
dir. 6 Portol«:l agaci daha ektik.
Bahcede Jcoplclm kac agjag oldu?

CézUm ;

3. Otobuste 13 Holcu vardir,
Duraktan 6 Holcu daha bindi.
Otobuste toplam kac Ho[cu
oldu?

CézUm :

4. Otobuste 15 Bolcu vardir. 4
Holcu durakta indi. Gerige

otobuste kac Holcu kaldi?

CézUm :

5. Kumbaramda 10 TL param
vardir. 5 TL daha kumbarama
attim. Kumbaramda toplcm kac

TI_ porcm OldU?

Cézijm :

6. Cuzdanmda 20 TL vardir.
8 TLsini harcadim. Cizdanimda

geriHe |<c1<; TL param kaldi?

Cc’szm :
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7. Onur 15 HO$IHCICIC]II“. Kardesi

Onur’dan 6 yas |<U¢U|< o[&uguno
gére kordesi |<o¢ HO$IHCICICIII“?

CézUm :

8. Sema 11 HOSIDCIOC]II”. Ablasi
Sema’dan 5 yas bUHUk oldugu—
na gére ablasi |<o<; HOSII’]C]OC]II‘?

CézUm ;

9. Ko[em[igimde 8 bogo kalemi
vardir. 12 bogo kalemi daha
aldim. Kolemligimde |<o<; boHo
kalemi oldu?

Cc’jz(.'lm :

10., Kclemligimde 17 bogo kale—

mi vardir. 7 tanesini Serminle
verdim. Kolemligimde gerige |<oc;

bogo kalemi kaldi?

CézUm :

1. Toboglm&o 7 kurobiye vard..
Annem 4 kurobige daha koHdu.

Toboglm&o toplam |<oc_ kurobiﬁe
oldu?

12. Toboglmdo 14 kurobiﬂe

vardi. 6 tanesini Bedim. Taba-

glmdo gerige |<o¢ kurobige
kald?

Cozim Cozim
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